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Verwerkingsvoorschrift ATI Pro bardage dampopen 

Buitenzijde dak 

Montage rechtstreeks op het dakbeschot 

  Rol de Pro bardage rechtstreeks horizontaal of verticaal op het dakbeschot (met de grijze spinvlieszijde boven 

en 10 cm overlap). 

  Niet de banen met RVS nieten vast tegen het dakbeschot en tape de naden af met ATIFIX tape of transparante 

tape. 

  Plaats verticale regels/tengels (60x45) met 600mm hartafstand en vervolgens de panlatten. 

, 299 Rc 

Montage op het dakbeschot met luchtspouw (hogere Rc-waarde) 

  Plaats eerst horizontale latten (32x45) met een hartafstand van 600mm. 

  Rol de Pro bardage horizontaal of verticaal en niet vast op de latten (met grijze spinvlieszijde boven en 10 

cm overlap). 

  Tape de naden af met ATIFIX tape of transparante tape. 

  Plaats verticale regels/tengels (60x45) met 600mm hartafstand en tenslotte de panlatten. 

, 
352 Rc 

Montage buitenzijde dak (ISDE subsidie) 

  Plaats eerst horizontale latten (32x45) met 600mm hartafstand. 

  Rol de Pro bardage horizontaal of verticaal en niet vast op de latten (met grijze spinvlieszijde boven en 10 

cm overlap). 

  Tape de naden af met ATIFIX tape of transparante tape. 

  Bevestig 70x45 regels/tengels (verticaal) met 600mm hartafstand en breng hier een extra spinvliesfolie 

over aan. 

  Plaats als laatste de panlatten. 

, 
372 Rc 

óf 

  Plaats eerst horizontale latten (70x45) met 600mm hartafstand. 

  Rol de Pro bardage horizontaal of verticaal en niet vast op de latten (met grijze spinvlieszijde boven en 10 

cm overlap). 

  Tape de naden af met ATIFIX tape of transparante tape. 

  Bevestig 32x45 regels/tengels (verticaal) met 600mm hartafstand en breng hier een extra spinvliesfolie 

over aan. 

  Plaats als laatste de panlatten. 
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Verwerkingsvoorschrift ATI Pro bardage dampopen 

Buitenzijde gevel 

Montage rechtstreeks op buitenzijde gevel 

  Rol de Pro bardage rechtstreeks horizontaal of verticaal op de gevel. 

  Bevestig 70x45 regels/tengels (verticaal) met 600mm hartafstand. 

  Werk de gevel naar wens af. 

, 
312 Rc 

Montage buitenzijde gevel (ISDE subsidie) 

  Bevestig horizontale latten (32x32) met 600mm hartafstand tegen de gevel. 

  Rol de Pro bardage horizontaal of verticaal en niet vast op de latten (met grijze spinvlieszijde richting buiten 

en 10 cm overlap). 

  Tape de naden af met ATIFIX tape of transparante tape. 

  Plaats verticale latten (70x45) met 600mm hartafstand en werk af met een gesloten gevelbekleding. 

, 388 Rc 
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